



CTI论坛(16-02-29)



## 文立谈第一线集团品牌的重新定位

—成为中国最佳中立网络服务供应商

2016-02-29 10:05:48 作者：杨小梅 来源：CTI论坛 评论：0

大中华区领先的信息通信技术服务提供商第一线自2014年8月其虚拟私人网络业务单元获美国纳斯达克上市公司兼中国最大的电信中立互联网数据中心服务供应商-世纪互联数据中心有限公司收购后，过去一年在经历内部架构重整后，集团业务至今稳步发展，且赢取不少业界知名的奖项。2月26日，第一线在北京四季酒店举办了一场题为“猿过万山”的媒体沟通活动，第一线集团高管向多家业界媒体分享了未来公司的发展方向。



**第一线创办人及行政总裁文立，是香港发展迅速的互联网业中杰出的年青企业家。他对互联网主干建设的业务发展，及中国市场的发展均具有丰富经验。他曾参与计划及发展大规模的互联网主干网络的建设工程，并成功把香港主干接驳至全球多个重要的互联网交汇点。**



第一线创办人及行政总裁文立表示：“第一线集团2015年业绩表现出色，收入增长了20%，利润增长达到28%，实现了32%的纯利增长，需要强调的是，在连续几年业绩强劲增长的同时也增加了很多知名的客户。”

第一线认为，未来的企业网络会是一个混合网络，公网和私网混合在一起，这也是第一线进行重组的一个原因。谈及第一线品牌的集团架构，文立表示：“2014年8月第一线集团旗下Dermot Holdings Limited及其子公司运营的VPN业务单元被中国最大电信中立互联网数据中心服务提供商世纪互联收购，经过近一年半的时间，团队已经顺利过度及整合，第一线与世纪互联旗下的内容聚合互联主干网络(CCIB)单位合并，在新的第一线品牌中，将不限于提供VPN实现企业内部网络连接，也包括企业对外网络既互联网的连接，新公司将占世纪互联整体收入约1/3。”

接下来文立向大家介绍了2015年世纪互联的重要举措，他特别提到，世纪互联把国外的一些重要的云服务平台落户到中国。

其一，世纪互联与微软签署了在中国运营Windows Azure和Office365的延长协议，把期限延长四年，直至2018年12月31日。

其二，微软、紫光、及世纪互联共同宣布，以基于微软技术由世纪互联在华运营的Windows Azure和Office365云服务为基础，为中国客户，特别是国有企业客户，提供技术领先、运行可靠，并按照客户需求量身定制的混合云解决方案及相关服务。

其三，世纪互联携手IBM Bluemix云平台落地中国。

谈及2016年计划，新年伊始，第一线香港办事处总部已由1月18日起，由观塘乔迁至葵芳甲级写字楼新都会广场，以配合集团持续增长的业务，世纪互联的所有香港员工将同步加入香港新办事处。

文立自豪地向记者展示了香港新办事处的照片，他介绍到：“新办公室的投资超过八百万港币，比前办公室增加了百分之四十的面积，为员工提供更宽敞的工作空间。一方面，新增的空间能满足我们未来的业务增长及发展；另一方面，作为一间以人为本的公司，我们向来以员工为首，因此，我们的室内设计主轴皆以「人」为核心创作元素。举例来说，我们为员工设置了一个大型游戏间，备有全自动飞镖机、桌球、PlayStation4、按摩椅和拳击沙袋等设备，员工享有120度的靠窗工作空间，团队主管则配置了电动升降桌。”



第一线集团品牌的新定位是成为中国最佳中立网络服务供应商。文立表示：“中立是我们不属于业内既有的运营商，中国网络连接目前最大的问题是网络与网络之间的沟通，我们希望能够打通网络间的隔阂，提高顺畅度。另外公司的内部网络与外部网络的连接也存在问题，第一线提供包括虚拟私人网络及公共网络服务，以此实现跨网络服务，实现公司内部网络与外部网络的结合。”

“未来企业内部网络和外部网络的连接，很多时候已经不再是一个办公室。之前很多是一个点和另一个点的连接，而现在更多是移动终端的连接。以前移动终端连接到企业的数据中心，而现在的移动终端更多的会连接到云服务器，如亚马逊和微软。在企业网路架构上会有很大改变，公司的网络定义也改变了很多，整个终端管理和安全也因为移动终端和云端连接被重新定位。越来越多企业寻求可靠、安全及高度定制的企业级云服务，所以在新的品牌里面，第一线会着力如何解决公网和私网结合的问题。”文立如是说。

“我们了解到国外特别是欧美都在强调客户端与终端的管理，现在的客户端数量众多，也极易造成公司内部网络的问题。”谈及第一线集团2016年的策略，文立表示：“首先是投资及并购，例如成立大中华区创投基金，重点是关注云连接、移动连接、设备管理和网络安全方面；其次，相比之前的应用创新，我们加大了研发力度，尤其是移动端和云方面的技术。另外一点是引入崭新技术，我们会把国外领先的应用和技术引进到中国，这是很重要的一个策略。”

文立指出：“之前第一线给大家的印象主要是VPN和MPLS，但现在第一线已经不仅仅局限于此，在公共网络服务方面第一线也有非常成熟的解决方案，第一线的核心解决方案除提供企业级别虚拟私人网络及公共网络服务外，还包括移动连接、云端连接和网络终端管理及安全。我们预期将在市场上推出一系列移动云网络服务组合，让企业客户享有独特、卓越及多元化体验。第一线的新品牌预计于2016年内面世，敬请期待！”